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1. (30) X 11ZR T & 512Ky 72 &> TRRERHASE S 400mm, £X 1.83km O (k=1.3mm)
ZEUTRYZIZ300L/s EoNTWS, A KOFEN% 13.5kPa & 3NIEHR Y TOFE W
K BIZHB0, 72 B MOENFINL 5B, 2720, REHMO lLE B X CEIRMEREUE, Th
ZH 0.86,5.2mm?/s Th D, F7I-EEEBEUNOELRIIEET S,
2.(25) X 2 & S5T, HE 0.9 OFfAE 401/s EB KR THH O, BHAEIYINE Z LIk
AEWNT 350mmHg DERKEAEERETEZ N TES, BAEKOBERIX 203mm T, HA
AERITIEA N L —F (¢ =10), TIVK (§ =0.2). # (¢ = 0.35) DDV TWB, KKEN
760mmHg @ & EiRRVIAAE S 7z KD &, EEEEHUL 0.03 235,
3.(25) W 3 IRT LB DOMBE LV RHTAREEFLITT B720D 21,20 DIE KD
Ko 7 UME & HEREEBHIL 0.02 £ LENDADERIZRNED LT 5,
4. (10) M 4 (TR T 3AETHMMIZZENEF NN X =1 ORZHEGLT H 2 =20 TH
¥, 7 UVBERIZEEBEIOA LTS,
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L = pgQH, = 860g x 0.3 x 90.4 = 228.57Tkw
pB = pa + pgH, = 13.5 x 10° + 860g x 90.41 = 775.4kPa
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v1 = —5 =1.23m/s, h =0.95+0.01152
mdi
DPa —Ps (760 — 350) x 1073 x 13.6 x 1039 61
pg 0.9 x 103g = 6.

z4+0.95+4+0.0115z = 6.195, =z =5.18m






